BELM,

VIA AURELIA, N. 455 – CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

VERBALI ASSEMBLEE

VERBALE ASSEMBLEA DEI SOCI DELLA S.M.S. SRL DEL 19/02/2024

Il giorno 19 del mese di FEBBRAIO dell'anno duemilaventiquattro alle ore 11,10 presso la sede del Comune di Santa Marinella, in Via Cicerone, n. 25 in Santa Marinella (RM) si è riunita l'Assemblea ordinaria dei Soci della Società Santa Marinella Servizi Srl..

E' presente il Socio Unico "Comune di Santa Marinella" nella persona del sig. Sindaco Avv. Pietro Tidei .

Sono presenti per l'Organo Amministrativo della Società il Sig. Fabio Iachini in qualità di Presidente del C.d.A, e sig.ra Wanda Saccani. in qualità di Consigliere Cda è assente giustificato il consigliere Manfredo Ballarini.

Sono presenti, per il Collegio Sindacale il Rag. Marco Fava e la Dott.ssa Francesca Frusciante in qualità di Membri effettivi è assente giustificato il Presidente del Collegio Sindacale Dott. Carlo Romano,

Assume la Presidenza dell'Assemblea Presidente del C.d.A. il Sig. Fabio Iachini che saluta i partecipanti ringraziandoli per la presenza e chiama a fungere da segretario la sig.ra Sonia De Bardi che dichiara di accettare. Il Presidente dichiara validamente costituita la presente Assemblea e si passa alla trattazione degli **argomenti posti all'O.d.g.:**

- 1) Provvedimenti disciplinari dipendente Salomone Giuseppe;
- 2) Varie ed eventuali;

Si passa alla trattazione del primo punto all'o.d.g.

Prende la parola il Presidente sig. Fabio Iachini che espone ai presenti quanto la Società ha attuato nei confronti del dipendente Salomone Giuseppe, riguardante il procedimento penale in corso. Specifica che la scrivente avvalendosi della consulenza di un giuslavorista ha preparato un provvedimento disciplinare nei confronti del dipendente, e che lo stesso ha presentato nei tempi giusti (5 gg lavorativi) la risposta giustificativa. Fa presente quindi che se la scrivente vorrà prendere provvedimenti sanzionatori nei confronti del dipendente lo dovrà fare entro e non oltre 15 gg lavorativi dalla data di ricevimento della risposta di giustificazioni.

VIA AURELIA, N. 455 – CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

VERBALI ASSEMBLEE

A tal proposito prende la parola il Socio Unico nella persona dell' Avv. Pietro Tider che specifica ai convenuti che tale provvedimento non è di competenza del Comune di Santa Marinella, essendo il Sig. Salomone un dipendente della Santa Marinella Servizi Srl, pertanto ribadisce la completa estraneità del Comune di Santa Marinella sul prendere decisioni in merito, invitando la società medesima ad attenersi alle norme vigenti in materia.

Dopo l'intervento del Socio Unico si stabilisce di convocare un C.d.A. urgente con lo stesso punto all'o.d.g in pari data.

Non essendoci altro da trattare, il presente verbale, alle ore 11,30 dopo la lettura viene sottoscritto dallo stesso Presidente, dal Segretario e dal Socio Unico Comune di Santa Marinella.

Il Presidente

Il Socio Unico

Il Segretario

ma DeBudi